

逸園賽狗安置問題劃句號 場地將移交財局
最後一批格力犬送離狗場往美

【本報消息】格力犬安置問題告一段落，昨日下午最後一批九隻的格力犬送離原逸園狗場運往美國。原跑狗場土地將移交財政局。在本澳的領養個案中，愛護動物協會共領養了二十三隻格力犬，當中十九隻暫於本澳寄養家庭生活，稍後安排運往澳洲的領養家庭。



市政署、愛協及狗場人員送走最後一批格力犬。

逸園狗場經營合約去年七月屆滿，但當時有近五百格力犬未有遷走。其後格力大由當時民署接手照顧。當局在愛協的安排下，去年九月起陸續安排格力犬的領養工作，將犬隻送往合適領養者家庭，當中運往美國的有三百〇七隻、意大利六十隻、英國七十隻、法國十五隻、德國五隻、香港二十六隻以及本澳三十四隻。最後一批格力犬昨日午四時許送離狗場，安排五輛車經港珠澳大橋運往香港機場，送到美國領養團體，再由團體交給領養家庭。

四隻格力犬留澳

在本地的領養個案中，愛協合共領養了二十三隻格力犬，當中十九隻暫於本地寄

養家庭生活，稍後安排運往澳洲的領養家庭。由於有四隻格力犬不具條件經歷運送過程，會繼續留在澳門。

市政署管委會主席戴祖義表示，所有格力犬已遷出狗場，今日場地會交予財政局，再交給規劃部門規劃。當初狗場結業時有五百多隻被遺棄的格力犬，很感謝愛協、愛協負責人和義工，協助處理格力犬。有關照顧格力犬及送外領養的費用，按照《動物保護法》規定，採取臨時措施所產生的一切費用均由違法者負擔。因此，逸園須繳付自去年十月七日起因扣押犬隻所產生的一切費用，包括膳食、住宿和獸醫服務等。現時市政署已收到幾百萬飼養費，餘額費用亦將依法追討。



有關人員將載有格力犬的膠籠運上車

運載格力犬的膠籠上有犬隻資料



戴祖義

正務戴涉政義祖襄

最後一批格力犬送離狗場，有關人員將格力犬安放籠內準備運走。羅惠旋 摄



卷之三

戴祖義·正查處長涉濫權